

# ДЛЯ ДЕТЕЙ И ЮНОШЕСТВА

Прошлый сезон был переломным для нас: театр осуществил постановку спектакля тюзового репертуара.

Новый сезон открывается спектаклем «Конек-Горбунок», уже успевшим завоевать популярность зрителей всех возрастов. В наступающем сезоне планируется выпуск шести новых постановок. Мы уже начали работу над спектаклем «Слоненок» по пьесе Д. Самойлова. Ставит его режиссер Центральной студии детских и юношеских фильмов имени М. Горького Ю. Файт совместно с художником М. Соколовой. Хочется сказать еще об одной будущей работе нашего театра. Это — «Бука» по пьесе М. Супонина для детей дошкольного и младшего школьного возраста. Спектакль основан на открытой игре актеров с сидящими в зале малышами.

Становление настоящего творческого коллектива невозможно без повышения профессионального уровня актеров. В этом году десять актеров стали студентами-заочниками Ярославского театрального института. Таким образом, открывается возможность ежегодного выпуска спектакля на базе институтской группы. Им будут «Владимирские посиделки» по сценарию главного режиссера театра Ю. Рычкова.

Те, кто еще не видел наших спектаклей прошлых лет, смогут познакомиться с ними в этом сезоне. На сцене вновь будут показаны «Таинственный гиппопотам» В. Лившица и И. Кичanova, «Кот в сапогах» Я. Рохлина, «Полосатая история» М. Супонина и «Прин-

цесса и свинопас» Г.-Х. Адерсена.

В предстоящем сезоне мы по-прежнему будем оказывать помощь самодеятельным коллективам, проводить семинары с их руководителями. Актеры будут выезжать к сельским зрителям. Как всегда, празднично пройдет традиционная всероссийская неделя «Театр и дети», во время которой мы проведем ряд зрительских конференций, бесед об искусстве театра кукол. Также будут организованы экскурсии по театру, выставки детских рисунков, тематических сочинений по увиденным у нас спектаклям.

Творческие задачи неотделимы от воспитательных. Наш основной зритель — дети. И кто, как не театр кукол, наиболее ярко и здраво убедит их, что быть надо добрым и честным. На спектаклях нам радостно наблюдать, с каким доверием, как искренне реагируют дети на слова и поступки своих героев. А для родителей посещение театра всегда может послужить поводом для содержательного разговора на самые разнообразные темы: о Родине, о долге, о дружбе. В новом сезоне мы приглашаем родителей на спектакль «Родителям вход разрешен» по пьесе И. Булышкиной.

Новый театральный сезон — это всегда поиски, премьеры, новые встречи... Мы ждем наших зрителей, всех, кто любит театр.

Н. ОВЧИННИКОВА,  
заведующая литературной  
частью областного  
театра кукол.

РЭВЮ  
Владимира

ОКТ 1984